

Паракина Ольга Петровна



Паракина Ольга Петровна (Корсакова) родилась в селе Ромодан Алексеевского района Республики Татарстан 2 августа 1925 года в многодетной семье Корсаковых. Детские годы прошли незаметно, когда Ольге ещё не исполнилось и шестнадцати лет, началась Великая Отечественная война. Мужчины в семье ушли на фронт.

Вся забота легла на хрупкие женские плечи. В тяжёлые военные годы Ольгу Петровну и еще несколько девушек отправили на курсы в город Елабуга. А ходили туда пешком по несколько дней, редко встречая попутный транспорт. Там, в школе механизации, она окончила курсы, выучившись на комбайнера и трактористку. Работали сельские женщины в поле с утра до вечера, пахали землю, убирали зерно. Они – настоящие герои тыла, своим трудолюбием приближали Победу.

Повзрослев, молодая девушка встретила свою судьбу, вышла замуж за Паракина Николая Михайловича и переехала жить в соседнее село Масловка. Трудовая жизнь сельской женщины продолжилась и после замужества. Некоторое время работала лаборанткой по зерну. Позже стала работать бригадиром в колхозе «Красный Восток». А с семидесятых годов стала возить хлеб с Ялкинской пекарни. Возила хлеб в сельские магазины 8 лет. В 1980 году вышла на пенсию и занялась домашним хозяйством, помощью в воспитании внуков.

Ольга Петровна прожила долгую, достойную жизнь. Вместе с мужем вырастили и воспитали двух дочерей.

За трудовые военные годы у Паракина О.П. награждена юбилейными медалями, выпущенными к Великой Победе.

Паракина Ольга Петровна умерла 23 сентября 2011 года.